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Добре дошли
РАДВАМЕ СЕ,че си решил да се присъединиш към нас в този библейски курс! Преди всичко,знай 
че се молихме за теб!Участието ти в този курс не е плод на случайността.

 Молитвата ни  за теб е проста:  да израстваш и се доближаваш до Господа,  изследвайки 
Неговото Слово ден след ден.  След като развиеш умението си да прекарваш всекидневно 
време в  изучаване на Словото му,  моли се любовта ти към Бог  да расте с всеки изминал 
ден,  в който четеш Библията.

Когато се приготвиш да четеш пасажа  за деня,  помоли се и поискай от Бог да ти  помогне 
да го разбереш. Покани Го да говори на сърцето ти чрез Словото си! Слушай.  Той ще говори, 
а ти трябва да слушаш и се покориш.

Отдели  време да препрочетеш стиховете отново и отново. В книга Притчи ни се казва да 
търсим и ще намерим.

„Ако го потърсиш като сребро, И го подириш като скрити съкровища, 5 Тогава ще 
разбереш страха от Господа, И ще намериш познанието за Бога.”    Притчи2:4-5

 По време  на библейския курс ти предлагаме още допълнителни материали. 

 - Живот в мъдрост -учебен журнал

 - План  за четене

 - Седмични блогпостове(Понеделник; Сряда; Петък)

 - Стихове  за изучаване

 - Видеообръщения

 - Седмични предизвикателства

 - Онлайн  групи за изучаване: Facebook, Twitter, LoveGodGreatly.com

Всички  ние, екипа на LoveGodGreatly, с нетърпение очакваме започването на този курс.  
Надяваме се, че ще го завършим заедно с теб. Постоянствай,заяквай, продължавай и не се 
отказвай!  заедно сме в това! Преборвай се да станеш рано сутрин, да отхвърлиш стреса на 
деня, да се усамотиш с Божието Слово.  Да видим какво Бог е приготвил  за теб.Присъедини 
се към нас, докато се учим да Обичаме Бог Славно с живота си!
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Нашата общност
ОБИЧАЙ БОГ СЛАВНО е група от различни по националност жени,които използват раз-лични 
интернет средства, за да изучават Божието Слово.

Началото беше просто един план за четене на Библията,но не спряхме там...

Някои от нас се събират по домовете или в църквите,други се срещаме във виртуал-ното 
пространство с жени от различни крайща на света.Независимо от начина,целта на срещите 
ни е една...

...Обичай Бог Славно с начина си на живот.

В днешния технологичен свят не е трудно сам да изучаваш Божието Слово, без под-
крепата и насърчението на други,  но не тази е целта на нашето служение.Бог ни е    създал 
за да живеем в общение с Него и хората около нас.

Имаме нужда един от друг и живеем по-добре заедно.

В този смисъл,искаш ли да проведеш този курс заедно с някой друг?

В живота на всяка от нас има жени, които се нуждаят от приятелство,общуване и же-лаят 
да се потопят подълбоко в Божието Слово.  Бъди сигурна, че ще изучаваме за-едно с теб,ще 
се учим с теб,ще те насърчаваме,ще се радваме на приятелството ни,с широки усмивки ще 
наблюдаваме как Бог среща различни жени-свързвайки по невероятен начин сърца и умове 
за своя слава.

По този начин имам възможността да израстваме и се доближаваме до Бога,чрез из-
учаването,но и да се сближаваме една с друга.

Така че предизвикателството е това:обади се на майка си,сестра си,баба си,съсед-ката 
или на колежка от университета,която живее в другия край на страната.Събе-рете се жени 
от цървата или от работата,прителки в някое кафе.Изпозвай интернет   общуването или се 
възползвай от възможността за лична среща,  за да се свържеш с други хора.

Рамо до рамо,ръка за ръка,да направим това...заедно.
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Четене  с  разбиране
ГОРДЕЕМ СЕ ТЕБ!

Найстина е така...и искаме да го знаеш.

Гордеем се,че си взела това решение да изучаваш Божието Слово... да го четеш и     прилагаш 
в живота си...този прекрасен живот,който нашият Господ ти е дал.

При всеки курс подготвяме учебен план,който съпровожда стиховете,които изучавамеТози 
план е разработен, за да си взаимодеистваш с Божието Слово и се научиш да го изследваш 
по-дълбоко. Насърчавамете да забавиш темпото, да размислиш върху  това, което Бог  иска  
да ти каже днес.

Ние, екипа на Обичай Бог Славно, използваме метода четене с разбиране.Преди да започнем  
бихме искали да отделим малко  време и да опишем този метод, както и да  споделим  защо 
го препоръчваме за използване в личното ни време с Бог.

защо четене с разбиране?
Едно е да четеш Библията, друго обаче е да си взаимодеистваш с нея.Намаляш скоростта на 
четене, размишляваш върху текста и внезапно думите започват да изка-чат  от страниците.
Четенето с разбиране ти позволява да проникнеш по-дълбоко в смисъла на Писанията, да 
видиш нещо повече от просто стихове и тогава истинското значение се разкрива.Насърчаваме 
те да отделиш време за четене  с разбиране по време на нашите библейски уроци и се убедиш 
за себе  си колко повече можеш да извлечеш от ежедневното четене. Ще останеш изненадана.

Какво означава четене с разбиране?
-Четенето е от Писанията.Просто си Препиши стиховете. Невероятно е какво Бог може да 
ти открие само когато намалиш темпото и препишеш това, което си прочел.

-Наблюдението е втората стъпка.Какво виждаш в стиховете, които четеш? Към кого е  
адресирано написаното? Има ли повторение на думи?Кои думи ти правят впечат-ление?

-Третата стъпка е Приложението.Това е когато Божието Слово става лично за теб.  Въпроса 
е:какво Бог иска да ми каже днес? Как мога да приложа това,което прочетах лично за 
мен?Какво трябва да променя?Какво мога да направя на практика

-Накрая стигаме до Молитвата.Моли се с Божиите думи.Отдели време да благода-риш.Ако 
изследваш Словото и Той ти открие нещо, моли се за това.Ако Бог ти от-крие грях в живота 
ти - покай  се.
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И помни, Той  наистина те обича нежно.
Пример: Прочети  Колосяни 1:5-8  Препиши си:

„5 по причина на онова, за което се надяваме, което се пази за вас на небесата, за което 
сте чули от по-напред в истинското слово на благовестието, 6 което дойде до вас; както то 
принася плод и расте в целия свят, тъй и между вас, от деня, когато чухте и наистина познахте 
Божията благодат, 7 както сте я и научили от нашия възлюбен съработник Епафраса, който 
е за нас верен Христов служител; 8 който ни и извести за вашата любов в Духа. “

Наблюдение:

 - Когато съчетаеш  вярата и любовта ще получиш надежда.

 - Нашата надежда е за вечността, тя още не е открита.

 - Евангелието е Словото на Истината.

 - Евангелието принася плодове от началото до края.

 - Само един човек може да провокира промяна в цяла общност...Епафраст.

Приложение:   

Бог употреби един човек, Епафраст, за да промени цял един град.Спомни си, че ние  сме 
призовани просто да кажем за Христа, Бог е който ще направи да се раз-расте  евангелието и 
да принася плод.Помислих си, че тези стихове са казани за нас,  екипа на LoveGodGreatly…
”благовестието, което дойде до вас,както то прина-ся  плод и расте в целия свят, тъй и между 
вас, от деня, когато чухте и наистина по-вярвахте Божията благодат.”  Колосяни 1:6  Толкова 
е хубаво, когато Божието Сло-во  оживее и започне да ни насърчава в ежедневието. Моето 
сърдечно желание е всяка от жените, включили се в този библейски курс, да разпознае 
Божията благодат и  да почувства жажда за Неговото Слово.Спомням  си  цитат от коментар 
към Библията:  „Писанието не е просто за наша информация, а за наша трансформация.”

Молитвата:

Мили Боже,направи ме като Епафраст-да кажа на другите за Теб и да оставя остана-лото в  
Твоите ръце.Моля те, помогни ми да разбера и приложа в живота си, това, което прочетах 
днес,и  по този начин да се изобразяваш в мен повече и повече с всеки изминал ден. Помогни 
ми да принасям плодове на вяра и любов, затвържда-вайки надеждата ми във вечността и не 
към земния живот. Помогни ми  да не забра-вям, че най-доброто все още предстой.

_________________________

Помни,че най-важното от четенето с разбиране е твоето взаимодействие с Божието  Слово  
и  приложението му в твоя живот. 

 Блажен оня човек,който се наслаждава в закона на Господа, И в Неговия закон се 
поучава ден и нощ. Ще бъде като дърво посадено при потоци води, Което дава плода 
си на времето си, И чийто лист не повяхва; Във всичко що върши ще благоуспява.
Псалом1:2-3
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План за четене с разбиране
СЕДМИЦА 1 – Източникът на мъдростта

 Четене: Притчи 1:1-7 За размисъл: Притчи 1:7
 Четене: Притчи 2:1-6 За размисъл: Притчи 2:6
 Четене: Притчи 3:5-8 За размисъл: Притчи 3:5-6
 Четене: Притчи 3:19-26 За размисъл: Притчи 3:19-20
 Четене: Притчи 15:29-33 За размисъл: Притчи 15:33

СЕДМИЦА 2 – Мъдрост в говорене
 Четене: Притчи 12:25; Притчи 15:1-4 За размисъл: Притчи15:1
 Четене: Притчи 10:19; Притчи 17:27-28; Притчи 21:23 За размисъл: Притчи 10:19
 Четене: Притчи 12:17-22 За размисъл: Притчи 12:22
 Четене: Притчи 25:11-15 За размисъл: Притчи 25:11
 Четене: Притчи 31:25-26 За размисъл: Притчи 31:26

СЕДМИЦА 3 – Мъдрост във взаймоотношения
 Четене: Притчи 13:20; Притчи 22:24-25 За размисъл: Притчи 13:20
 Четене: Притчи19:26; Притчи 20:20; Притчи 23:22 За размисъл: Притчи23:22
 Четене: Притчи12:4; Притчи 21:19; Притчи 14:1 За размисъл: Притчи 14:1
 Четене: Притчи 3:12; Притчи 22:6 За размисъл: Притчи22:6
 Четене: Притчи 24:17; Притчи 25:21-22 За размисъл: Притчи25:21

СЕДМИЦА 4 -Мъдрост в работа и финанси
 Четене: Притчи 13:4; Притчи 24:30-34 За размисъл: Притчи 13:4
 Четене: Притчи 11:18-20; Притчи20:17 За размисъл: Притчи 11:18
 Четене: Притчи 3:9-10 За размисъл: Притчи 3:9
 Четене: Притчи 11:23-28; Притчи 22:6 За размисъл: Притчи 11:25
 Четене: Притчи 22:1-5 За размисъл: Притчи 22:1

СЕДМИЦА 5 -Мъдрост в изкушения
 Изкушение от неправилно забогатяване Четене: Притчи 1:10-19 За размисъл: Притчи 1:19
 Изкушение от алчност Четене: Притчи 20:1; 23:19-21 За размисъл: Притчи 23:20
 Изкушение от изневяра Четене: Притчи 6:27-35 За размисъл: Притчи 6:32
 Изкушение от зло Четене: Притчи 4:20-27 За размисъл: Притчи 4:23
 Изкушение да не споделиш доброто Четене: Притчи 3:27-35 За размисъл: Притчи 3:27

СЕДМИЦА 6 -Плодът на мъдрстта
 Четене: Притчи 2:7-15 За размисъл:  Притчи2:7
 Четене: Притчи 3:1-4 За размисъл: Притчи 3:4
 Четене: Притчи 31:27-31 За размисъл: Притчи 31:30
 Четене: Притчи 8:10-21 За размисъл: Притчи 8:11
 Четене: Притчи 24:3-6 За размисъл: Притчи 24:3-4

Понеделник
Вторник

Сряда
Четвъртък

Петък
Ден за размисъл

Понеделник
Вторник

Сряда
Четвъртък

Петък
Ден за размисъл

Понеделник
Вторник

Сряда
Четвъртък

Петък
Ден за размисъл

Понеделник
Вторник

Сряда
Четвъртък

Петък
Ден за размисъл

Понеделник
Вторник

Сряда
Четвъртък

Петък
Ден за размисъл

Понеделник
Вторник

Сряда
Четвъртък

Петък
Ден за размисъл
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Цели
СМЯТАМЕ, че е важно да си поставяме цели за всеки курс. Сега можеш  да отделиш малко 
време и  да  си запишеш три цели, върху които да се съсредоточиш, докато всяка сутрин 
се събуждаш и изследваш  Словото Божие.  През следващите шест седмици се връщай и 
си  прiпомняй тези цели, ще ти помогне да останеш  съсредоточена.  МОЖЕШ  ДА  ГО  
НАПРАВИШ!!!

Моите цели са:

1.

2.

3.

Подпис: ___________________________________________________________   

Дата: ______________________
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Въведение
НЕ Е НЕОБХОДИМО да имаш богат житейски опит, за да разбереш че животът е изпълнен с 
избори и последствията от тях. Някои решения ние правим почти спонтанно като например 
какво да обядваме или как да се облечем. Други са трудни за вземане защото от тях зависят 
след това много взаимоотношения,  работата ни, финансите ни или цялото ни бъдеще. От 
детството до дните на старостта ни, всяка сутрин ние се събуждаме с две възможности, от 
които да избираме: пътят на глупостта и пътят на мъдростта. 

Книга Притчи ни изправя лице в лице с глупостта и мъдростта и последствията от тях. 
Това е сборник от съдържателни поговорки, чиито автор вероятно е цар Соломон. Текстът 
е твърде личен, понякога изобличаващ до неудобство. Тук без заобикалки се изобличават 
светските заблуди, които заплашват да ни отделят от живота в мъдрост, който Бог очаква 
от нас.

От плана за четене ще забележите че тук ще се опитаме да дадем един съвременен 
прочит на тази книга. Като начало, в първата седмица ще разгледаме кой е източникът на 
мъдростта. Следващите дни ще се спираме на мъдри поговорки за нашите взаимоотношения, 
за говоренето ни, за работата и за здравето ни. Ще завършим като разгледаме какво се казва 
за поведението ни във време на изкушения. 

Целта на този курс ще бъде да открием кои и какви са плодовете от живота в мъдрост. 
Молитвите ни за теб са: след това въведение да се отдадеш заедно с нас на един задъбочен 
прочит на книга Притчи.

По време на този курс не забравяй че притчите са само добри насоки, но не обещания. 
Обещанието има гарантиран резултат, но добрите насоки, поговорките само ще осветят 
пътят  към истината. Родители, които възпитават децата си в мъдростта могат да видят по-
късно в живота им плодовете от това. Но да не забравяме че живеем в грешен свят и понякога 
това не се случва. 

Готови да започнем в съзнанието изплуват добре известните стихове. Тази книга съдържа 
Божията мъдрост, приложима във всички свери на живота, но финала е много по-впечатляващ: 

„Уповавай на Господа от все сърце, И не се 
облягай на своя разум.  

Във всичките си пътища признавай Него, И 
Той ще оправя пътеките ти.“ 

Притчи 3:5-6
Довери се на Бог вместо на собственото си разбиране,това  е извода.Той е източникът 

на цялата мъдрост . А резултатът от животът в мъдрост е разбирането, че не бива да се 
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надяваме на собствените си сили,а да положим надеждата си само на Него.

„За да бъде упованието ти на Господа, Аз те 
научих на тях днес - да! тебе.“
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Седмица 1
Предизвикателство към Седмица 1 (Отбележи: Можеш да го намериш в поста на групата за 
понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време да се помилиш за семейството си.

 В молитва за Благодарност за

Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



„Уповавай на Господа 
от все сърце, И не се 

облягай на своя разум.  
Във всичките си пътища 
признавай Него, И Той 

ще оправя пътеките ти.”
ПРИТЧИ 3:5-6
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Пасажи към Седмица 1

СЕДМИЦА 1

ПОНЕДЕЛНИК ПРИТЧИ 1:1-7

„1 Притчи на Давидовия син Соломон, Израилев цар, 

2 Записани за да познае някой мъдрост и поука, За да разбере благоразумни думи, 

3 За да приеме поука за мъдро постъпване, В правда, съдба и справедливост, 

4 За да се даде остроумие на простите, Знание и разсъждение на младежа, 

5 За да слуша мъдрият и да стане по-мъдър И за да достигне разумният здрави начала, 

6 За да се разбират притча и иносказание, Изреченията на мъдрите и гатанките им. 

7 Страх от Господа е начало на {Или: главна част от.} мъдростта; Но безумните 
презират мъдростта и поуката.”

ВТОРНИК ПРИТЧИ 2:1-6

„1 Сине мой, ако приемеш думите ми, И запазиш заповедите ми при себе си, 

2 Така щото да приклониш ухото си към мъдростта. И да предадеш сърцето си към 
разума, 

3 Ако призовеш благоразумието, И издигнеш гласа си към разума, 

4 Ако го потърсиш като сребро, И го подириш като скрити съкровища, 

5 Тогава ще разбереш страха от Господа, И ще намериш познанието за Бога. 

6 Защото Господ дава мъдрост, из устата Му излизат знание и разум.”

СРЯДА ПРИТЧИ 3:5-8

„5 Уповавай на Господа от все сърце, И не се облягай на своя разум. 

6 Във всичките си пътища признавай Него, И Той ще оправя пътеките ти. 

7 Не мисли себе си за мъдър; Бой се от Господа, и отклонявай се от зло; 

8 Това ще бъде здраве за тялото ти И влага за костите ти.”

ЧЕТВЪРТЪК ПРИТЧИ 3:19-26
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„19 С мъдрост Господ основа земята, С разум утвърди небето. 

20 Чрез Неговото знание се разтвориха бездните И от облаците капе роса. 

21 Сине мой, тия неща да се не отдалечават от очите ти; Пази здравомислие и 
разсъдителност, 

22 Така те ще бъдат живот на душата ти И украшение на шията ти. 

23 Тогава ще ходиш безопасно по пътя си, И ногата ти не ще се спъне. 

24 Когато лягаш не ще се страхуваш; Да! ще лягаш и сънят ти ще бъде сладък. 

25 Не ще се боиш от внезапен страх, Нито от бурята, когато нападне нечестивите, 

26 Защото Господ ще бъде твое упование, И ще опази ногата ти да се не хване.”

ПЕТЪК ПРИТЧИ 15:29-33

„29 Господ е далеч от нечестивите, А слуша молитвата на праведните. 

30 Светъл поглед весели сърцето, И добри вести угояват костите. 

31 Ухо, което слуша животворното изобличение, Ще пребивава между мъдрите. 

32 Който отхвърля поуката презира своята си душа, А който слуша изобличението 
придобива разум. 

33 Страхът от Господа е възпитание в мъдрост, И смирението предшествува славата.”



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

СЕДМИЦА 1

Притчи 1:1-7
Притчи 1:7

Понеделник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СЕДМИЦА 1

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

СЕДМИЦА 1

Притчи 2:1-6
Притчи 2:6

Вторник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

СЕДМИЦА 1

Притчи 3:5-8
Притчи 3:5-6

Сряда



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СЕДМИЦА 1

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

СЕДМИЦА 1

Притчи 3:19-26
Притчи 3:19-20

Четвъртък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.

24 LoveGodGreatly.com

ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

СЕДМИЦА 1

Притчи 15:29-33
Притчи 15:33

Петък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СЕДМИЦА 1

Петък
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1 Каква е връзката между мъдростта и страхът от Бога?

2 Към кого да се обърнем  когато търсим мъдрост?

3 Посочи няколко начина за натрупване на мъдрост?

4 Защо е толкова важно да бъдем благодарни на Бог в живота си?

5 Как твоята представа за Бог ти влияе  да почерпиш мъдрост от Него?

Въпроси за размисъл
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Моите отговори
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Седмица 2
Предизвикателство към Седмица 2 (Отбележи: Можеш да го намериш в поста на групата за 
понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време да се помолиш за страната си.

 В молитва за Благодарност за

Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



„Отваря устата си с 
мъдрост, И законът на 

езика й е благ.”
ПРИТЧИ 31:26
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Пасажи към Седмица 2

СЕДМИЦА 2

ПОНЕДЕЛНИК ПРИТЧИ 12:25

„Теготата смирява човешкото сърце, А благата дума го развеселява.”

 ПРИТЧИ 15:1-4

„1 Мек отговор отклонява от ярост, А оскърбителната дума възбужда гняв. 

2 Езикът на мъдрите изказа знание, А устата на безумните изригват глупост. 

3 Очите Господни са на всяко място И наблюдават злите и добрите. 

4 Благият език е дърво на живот, А извратеността в него съкрушава духа.”

ВТОРНИК ПРИТЧИ 10:19

„В многото говорене грехът е неизбежен; Но който въздържа устните си е разумен.”

 ПРИТЧИ 17:27-28

„Който щади думите си е умен, И търпеливият човек е благоразумен. 

28 Даже и безумният, когато мълчи, се счита за мъдър, И когато затваря устата си се 
счита за разумен.”

 ПРИТЧИ 21:23

„Който въздържа устата си и езика си Опазва душата си от смущения.”

СРЯДА ПРИТЧИ 12:17-22

„17 Който диша истина възвестява правдата, А лъжесвидетелят - измамата. 

18 Намират се такива, чието несмислено говорене пронизва като нож, А езикът на 
мъдрите докарва здраве. 

19 Устните, които говорят истината, ще се утвърдят за винаги, А лъжливият език ще 
трае за минута. 
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20 Измама има в сърцето на ония, които планират зло; А радост имат тия, които 
съветват за мир. 

21 Никаква пакост няма да се случи на праведния, А нечестивите ще се изпълнят със 
злощастие. 

22 Лъжливите устни са мерзост Господу, А ония, които постъпват вярно, са приятни 
Нему.”

ЧЕТВЪРТЪК ПРИТЧИ 25:11-15

„11 Дума казана на място е Като златни ябълки в сребърни съдове. 

12 Както е обица и украшение от чисто злато за човек, Така е мъдрият изобличител за 
внимателното ухо. 

13 Както е снежната прохлада в жетвено време, Така е верният посланик на тия, които 
го изпращат, Защото освежава душата на господаря си. 

14 Който лъжливо се хвали за подаръци що дава, Прилича на облаци и вятър без дъжд. 

15 Чрез въздържаност се склонява управител, И мек език троши кости.”

ПЕТЪК ПРИТЧИ 31:25-26

„25 Сила и достолепие са облеклото й; И тя гледа весело към бъдещето. 

26 Отваря устата си с мъдрост, И законът на езика й е благ.”



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

СЕДМИЦА 2

Притчи 12:25; Притчи 15:1-4
Притчи15:1

Понеделник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.

LoveGodGreatly.com 33

-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СЕДМИЦА 2

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

СЕДМИЦА 2

Притчи 10:19; Притчи 17:27-28; Притчи 21:23
Притчи 10:19

Вторник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

СЕДМИЦА 2

Притчи 12:17-22
Притчи 12:22

Сряда



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.

LoveGodGreatly.com 37

-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СЕДМИЦА 2

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

СЕДМИЦА 2

Притчи 25:11-15
Притчи 25:11

Четвъртък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

СЕДМИЦА 2

Притчи 31:25-26
Притчи 31:26

Петък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СЕДМИЦА 2

Петък
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1 Как думите на друг човек са те насърчавали в трудни моменти? Какво ти каза?

2 Светът ни учи да си казваме нещата каквито са, но Библията ни казва да претегляме думите 
си. Защо е важно това?

3 Прочети отново стиховете за сряда. Какви са плодовете в живота на човек, решил да говори 
истината?

4 Как се променят думите ни когато изберем да говорим истината с любов?

5 Думите могат да бъдат ценни като скъпоценни камъни. Как използва думите си тази 
седмица? Успяли да съградиш нечие сърце или го нарани?

Въпроси за размисъл
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Моите отговори
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Седмица 3
Предизвикателство към Седмица 3 (Отбележи: Можеш да го намериш в поста на групата за 
понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време да се помолиш за приятелите си.

 В молитва за Благодарност за

Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



„Всяка мъдра жена 
съгражда дома си, А 

безумната го събаря със 
собствените си ръце.”

ПРИТЧИ 14:1
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Пасажи към Седмица 3

СЕДМИЦА 3

ПОНЕДЕЛНИК ПРИТЧИ 13:20

„Ходи с мъдрите, и ще станеш мъдър, А другарят на безумните ще пострада зле.”

 ПРИТЧИ 22:24-25

„Не завързвай приятелство с ядовит човек, И не ходи с гневлив човек. 

25 Да не би да научиш пътищата му, И да приготвиш примка за душата си.”

ВТОРНИК ПРИТЧИ 19:26

„Който опропастява баща си и пропъжда майка си, Той е син, който причинява срам 
и нанася позор.”

 ПРИТЧИ 20:20

„Светилникът на този, който злослови баща си или майка си, Ще изгасне в най-
мрачната тъмнина.”

 ПРИТЧИ 23:22

„Слушай баща си, който те е родил, И не презирай майка си, когато остарее.”

СРЯДА ПРИТЧИ 12:4

„Добродетелната жена е венец на мъжа си; А оная, която докарва срам, е като гнилота 
в костите му.”

 ПРИТЧИ 21:19

„По-добре да живее някой в пуста земя, Нежели със свадлива жена и досада.”

 ПРИТЧИ 14:1

„сяка мъдра жена съгражда дома си, А безумната го събаря със собствените си ръце.”
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ЧЕТВЪРТЪК ПРИТЧИ 3:12

„Защото Господ изобличава оня, когото люби, Както и бащата сина, който му е мил”

 ПРИТЧИ 22:6

„Възпитавай детето отрано в подходящия за него път, И не ще се отклони от него, 
дори когато остарее.”

ПЕТЪК ПРИТЧИ 24:17 

„Не се радвай, когато падне неприятелят ти, И да се не весели сърцето ти, когато се 
подхлъзне той.”

 ПРИТЧИ 25-21-22

„Ако е гладен ненавистникът ти, дай му хляб да яде, И ако е жаден, напой го с вода, 

22 Защото така ще натрупаш жар на главата му И Господ ще те възнагради.”



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

СЕДМИЦА 3

Притчи 13:20; Притчи 22:24-25
Притчи 13:20

Понеделник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.

LoveGodGreatly.com 49

-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СЕДМИЦА 3

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

СЕДМИЦА 3

Притчи19:26; Притчи 20:20; Притчи 23:22
Притчи23:22

Вторник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.

LoveGodGreatly.com 51СЕДМИЦА 3

Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

СЕДМИЦА 3

Притчи12:4; Притчи 21:19; Притчи 14:1
Притчи 14:1

Сряда



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СЕДМИЦА 3

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

СЕДМИЦА 3

Притчи 3:12; Притчи 22:6
Притчи22:6

Четвъртък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.

LoveGodGreatly.com 55СЕДМИЦА 3

Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

СЕДМИЦА 3

Притчи 24:17; Притчи 25:21-22
Притчи25:21

Петък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СЕДМИЦА 3

Петък



LoveGodGreatly.com58 СЕДМИЦА 3

1 Как успяваш да бъдеш светлина на света и да ходиш с мъдрите?

2 Каква е сетнината за тези, които не почитат родителите си? 

3 Защо е важно да подбираме правилно приятелите си?

4 Посочи няколко начина по които една жена съгражда или разрушава дома си?

5 Как смяташ, защо Исус ни призовава да служим на враговете си? Какво печелим от това?

Въпроси за размисъл



59LoveGodGreatly.com СЕДМИЦА 3

Моите отговори
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Седмица 4
Предизвикателство към Седмица 4 (Отбележи: Можеш да го намериш в поста на групата за 
понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време да се помолиш за църквата.

 В молитва за Благодарност за

Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



„Благотворната душа 
ще бъде наситена; И 

който пои, сам ще бъде 
напоен.”

   ПРИТЧИ 11:25
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Пасажи към Седмица 4

СЕДМИЦА 4

ПОНЕДЕЛНИК ПРИТЧИ 13:4

„Душата на ленивия желае и няма, А душата на трудолюбивите ще се насити.”

 ПРИТЧИ 24:30-34

„Минах край нивата на ленивия И край лозето на нехайния човек, 

31 И всичко бе обрасло с тръни, Коприва беше покрила повърхността му, И каменната 
му ограда беше съборена. 

32 Тогава, като прегледах, размислих в сърцето си, Видях и взех поука. 

33 Още малко спане, малко дрямка, Малко сгъване на ръце за сън, - 

34 И сиромашията ще дойде върху тебе, като крадец И немотията - като въоръжен 
мъж.”

ВТОРНИК ПРИТЧИ 11:18-20

„Нечестивият придобива измамлива печалба, А който сее правда има сигурна награда. 

19 Който е утвърден в правдата, ще стигне живот, А който се стреми към злото 
съдействува за своята смърт.”

 ПРИТЧИ 20:17

„Хляб спечелен с лъжа е сладък за човека; Но после устата му ще се напълнят с 
камъчета.”

СРЯДА ПРИТЧИ 3:9-10

„Почитай Господа от имота си И от първаците на всичкия доход. 

10 Така ще се изпълнят житниците ти с изобилие, И линовете ти ще се преливат с ново 
вино.”



63LoveGodGreatly.com СЕДМИЦА 4

ЧЕТВЪРТЪК ПРИТЧИ 11:23-28

„Желаното от праведните е само добро, А ожиданото от нечестивите е надменност. 

24 Един разпръсва щедро, но пак има повече изобилие, А друг се скъпи без мяра, но 
пак стига до немотия, 

25 Благотворната душа ще бъде наситена; И който пои, сам ще бъде напоен. 

26 Който задържа жито ще бъде проклинат от народа, А който продава, благословение 
ще почива на главата му. 

27 Който усърдно търси доброто, търси и благоволение, А който търси злото, то ще 
дойде и върху него. 

28 Който уповава на богатството си, ще падне, А праведните ще цъфтят като зелен 
лист.”

ПЕТЪК ПРИТЧИ 22:1-5

„За предпочитане е добро име, нежели голямо богатство, И благоволение е по-добро 
от сребро и злато. 

2 Богат и сиромах се срещат; Господ е Създателят на всички тях. 

3 Благоразумният предвижда злото и се укрива. А неразумните вървят напред - и 
страдат. 

4 Наградата на смирението и на страха от Господа Е богатство, слава и живот. 

5 Тръни и примки има по пътя на опакия, Който пази душата си се отдалечава от тях.“



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

СЕДМИЦА 4

Притчи 13:4; Притчи 24:30-34
Притчи 13:4

Понеделник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.

LoveGodGreatly.com 65

-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СЕДМИЦА 4

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

СЕДМИЦА 4

Притчи 11:18-20; Притчи20:17
Притчи 11:18

Вторник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.

LoveGodGreatly.com 67СЕДМИЦА 4

Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

СЕДМИЦА 4

Притчи 3:9-10
Притчи 3:9

Сряда



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СЕДМИЦА 4

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

СЕДМИЦА 4

Притчи 11:23-28; Притчи 22:6
Притчи 11:25

Четвъртък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.

LoveGodGreatly.com 71СЕДМИЦА 4

Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

СЕДМИЦА 4

Притчи 22:1-5
Притчи 22:1

Петък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СЕДМИЦА 4

Петък



LoveGodGreatly.com74 СЕДМИЦА 4

1 Как мислиш, защо Бог ни е създал за да работим? Как ни помага това?

2 Какви са последствията от нечестно спечеленото богатство ?

3 Защо е важно да почитаме Бог от имота си?

4 Прочети отново стиховете за четвъртък. Какви са последствията за щедрия и за скъперника?

5 По какъв начин можем да бъдем щедри? Помни, че парите са само един от начините.

Въпроси за размисъл



75LoveGodGreatly.com СЕДМИЦА 4

Моите отговори
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Седмица 5
Предизвикателство към Седмица 5 (Отбележи: Можеш да го намериш в поста на групата за 
понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време да се помолиш за мисионерите.

 В молитва за Благодарност за

Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



„Не се отбивай ни 
на дясно ни на ляво; 

Отклони ногата  
си от зло. “

ПРИТЧИ 4:27



78 LoveGodGreatly.com

Пасажи към Седмица 5

СЕДМИЦА 5

ПОНЕДЕЛНИК ПРИТЧИ 1:10-19

„Сине мой, ако грешните те прилъгват, Да се не съгласиш. 

11 Ако рекат: Ела с нас, Нека поставим засада за кръвопролитие. Нека причакаме без 
причина невинния, 

12 Както ада нека ги погълнем живи, Даже съвършените, като ония, които слизат в 
рова, 

13 Ще намерим всякакъв скъпоценен имот, Ще напълним къщите си с користи, 

14 Ще хвърлиш жребието си като един от нас, Една кесия ще имаме всички; - 

15 Сине мой, не ходи на пътя с тях, Въздържай ногата си от пътеката им, 

16 Защото техните нозе тичат към злото, И бързат да проливат кръв. 

17 Защото напразно се простира мрежа Пред очите на каква да било птица. 

18 И тия поставят засада против своята си кръв, Причакват собствения си живот. 

19 Такива са пътищата на всеки сребролюбец: Сребролюбието отнема живота на 
завладените от него.“

ВТОРНИК ПРИТЧИ 20:1

„Виното е присмивател, и спиртното питие крамолник; И който се увлича по тях е 
неблагоразумен.“

 ПРИТЧИ 23:19-21

„Ти, сине мой, слушай и бъди мъдър, И оправяй сърцето си в пътя, 

20 Не бъди между винопийци, Между невъздържани месоядци, 

21 Защото пияницата и чревоугодникът ще осиромашеят, И дремливостта ще облече 
човека с дрипи.“
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СРЯДА ПРИТЧИ 6:27-35

„Може ли някой да тури огън в пазухата си, И дрехите му да не изгорят? 

28 Може ли някой да ходи по разпалени въглища, И нозете му да се не опекат? 

29 Така е с оня, който влиза при жената на ближния си; Който се допре до нея не ще 
остане ненаказан. 

30 Дори крадецът не се пропуска ненаказан, Даже ако краде да насити душата си, 
когато е гладен; 

31 И ако се хване, той трябва да възвърне седмократно, Трябва да даде целия имот на 
къщата си. 

32 Оня, който прелюбодействува с жена е безумен. Който прави това би погубил 
душата си. 

33 Биене и позор ще намери, И срамът му няма да се изличи. 

34 Защото ревнуването на мъжа е една ярост; И той няма да пожали в деня на 
възмездието; 

35 Не ще иска да знае за никакъв откуп, Нито ще се умилостиви, ако и да му дадеш 
много подаръци.“

ЧЕТВЪРТЪК ПРИТЧИ 4:20-27

„Сине мой, внимавай на думите ми, Приклони ухото си към беседите ми. 

21 Да се не отдалечат от очите ти. Пази ги дълбоко в сърцето си; 

22 Защото те са живот за тия, които ги намират, И здраве за цялата им снага. 

23 Повече от всичко друго що пазиш, пази сърцето си, Защото от него са изворите на 
живота. 

24 Отмахни от себе си опърничави уста, И отдалечи от себе си развратени устни. 

25 Очите ти нека гледат право напред, И клепачите ти нека бъдат оправени право пред 
тебе. 

26 Обмисляй внимателно пътеката на нозете си, И всичките ти пътища нека бъдат 
добре уредени. 

27 Не се отбивай ни на дясно ни на ляво; Отклони ногата си от зло.“
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ПЕТЪК ПРИТЧИ 3:27-35

„Не въздържай доброто от ония, на които се дължи, Когато ти дава ръка да им го 
направиш. 

28 Не казвай на ближния си: Иди върни се пак, И ще ти дам утре, Когато имаш при 
себе си това, което му се пада. 

29 Не измисляй зло против ближния си, Който с увереност живее при тебе. 

30 Не се карай с някого без причина Като не ти е направил зло. 

31 Не завиждай на насилник човек, И не избирай ни един от пътищата му, 

32 Защото Господ се гнуси от опакия, Но интимно общува с праведните. 

33 Проклятия от Господа има в дома на нечестивия; А Той благославя жилището на 
праведните. 

34 Наистина Той се присмива на присмивачите, А на смирените дава благодат. 

35 Мъдрите ще наследят слава, А безумните ще отнесат срам.“
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Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

СЕДМИЦА 5

Притчи 1:10-19
Притчи 1:19

Понеделник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.

LoveGodGreatly.com 83

-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СЕДМИЦА 5

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

СЕДМИЦА 5

Притчи 20:1; Притчи 23:19-21
Притчи 23:20

Вторник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.

LoveGodGreatly.com 85СЕДМИЦА 5

Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

СЕДМИЦА 5

Притчи 6:27-35
Притчи 6:32

Сряда



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СЕДМИЦА 5

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

СЕДМИЦА 5

Притчи 4:20-27
Притчи 4:23

Четвъртък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

СЕДМИЦА 5

Притчи 3:27-35
Притчи 3:27

Петък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СЕДМИЦА 5

Петък
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1 Какво ще научим децата си за нечестно спечеленото богатство? Имаме ли примери за това 
в нашата култура?

2 Нашата грешна природа винаги иска повече и повече. Като християни как се справяме с 
изкушението да искаме повече?

3 Ако си семейна помоли се за защита на брака ти от изневяра. Ако не си омъжена помоли 
се за близка.

4 По какъв начин съблазните идват при нас? Как можем да опазим очите и сърцето си и да 
се съсредоточим в Господа?

5 Благослови някого днес. Помоли Бог да отвори очите ти за нуждите на хората около теб и 
после им послужи.

Въпроси за размисъл



93LoveGodGreatly.com СЕДМИЦА 5

Моите отговори
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Седмица 6
Предизвикателство към Седмица 6 (Отбележи: Можеш да го намериш в поста на групата за 
понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време да се помолиш за себе си.

 В молитва за Благодарност за

Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



„Защото мъдростта е 
по-добра от скъпоценни 

камъни, И всичко 
желателно не се 
сравнява с нея.”

ПРИТЧИ 8:11
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Пасажи към Седмица 6

СЕДМИЦА 6

ПОНЕДЕЛНИК ПРИТЧИ 2:7-15

„Той запазва истинска мъдрост за праведните, Щит е за ходещите в незлобие, 

8 За да защищава пътищата на правосъдието, И да пази пътя на светиите Си. 

9 Тогава ще разбереш правда, правосъдие, Правдивост, да! и всеки добър път. 

10 Защото мъдрост ще влезе в сърцето ти, Знание ще услажда душата ти, 

11 Разсъждение ще те пази, Благоразумие ще те закриля, 

12 За да те избави от пътя на злото. От човека, който говори опако, - 

13 От ония, които остават пътищата на правотата, За да ходят по пътищата на 
тъмнината, - 

14 На които прави удоволствие да вършат зло, И се радват на извратеността на злите, - 

15 Чиито пътища са криви И пътеките им опаки.“

ВТОРНИК ПРИТЧИ 3:1-4

„Сине мой, не забравяй поуката ми, И сърцето ти нека пази заповедите ми, 

2 Защото дългоденствие, години от живот И мир ще ти притурят те. 

3 Благост и вярност нека не те оставят; Вържи ги около шията си, Начертай ги на 
плочата на сърцето си. 

4 Така ще намериш благоволение и добро име Пред Бога и човеците.“

СРЯДА ПРИТЧИ 31:27-31

„Добре внимава в управлението на дома си, И хляб на леност не яде. 

28 Чадата й стават и я облажават; И мъжът й я хвали, казвайки: 

29 Много дъщери са се държали достойно, Но ти надмина всичките. 

30 Прелестта е измамлива и красотата е лъх; Но жена, която се бои от Господа, тя ще 
бъде похвалена. 

31 Дайте й от плода на ръцете й, И делата й нека я хвалят в портите.“
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ЧЕТВЪРТЪК ПРИТЧИ 8:10-21

„10 Приемете поуката ми, а не сребро, И по-добре знание, нежели избрано злато. 

11 Защото мъдростта е по-добра от скъпоценни камъни, И всичко желателно не се 
сравнява с нея. 

12 Аз, мъдростта, обитавам с благоразумието, И издирвам знание на умни мисли. 

13 Страх от Господа е да се мрази злото. Аз мразя гордост и високоумие, Лош път и 
опаки уста. 

14 У мене е съветът и здравомислието; Аз съм разум; у мене е силата. 

15 Чрез мене царете царуват И началниците узаконяват правда. 

16 Чрез мене князете началствуват, Тоже и големците и всичките земни съдии. 

17 Аз любя ония, които ме любят, И ония, които ме търсят ревностно, ще ме намерят. 

18 Богатството и славата са с мене; Да! трайният имот и правдата. 

19 Плодовете ми са по-добри от злато, даже от най-чисто злато, И приходът от мене 
от избрано сребро. 

20 Ходя по пътя на правдата. Всред пътеките на правосъдието, 

21 За да направя да наследят имот тия, които ме любят, И за да напълня съкровищницата 
им.“

ПЕТЪК ПРИТЧИ 24:3-6

„С мъдрост се гради къща, И с разум се утвърждава, 

4 И чрез знание стаите се напълват С всякакви скъпоценни и приятни богатства. 

5 Мъдрият човек е силен, И човек със знание се укрепява в сила, 

6 Защото с мъдър съвет ще водиш войната си, И чрез множеството съветници бива 
избавление.“



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

СЕДМИЦА 6

Притчи 2:7-15
Притчи2:7

Понеделник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СЕДМИЦА 6

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

СЕДМИЦА 6

Притчи 3:1-4
Притчи 3:4

Вторник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

СЕДМИЦА 6

Притчи 31:27-31
Притчи 31:30

Сряда



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СЕДМИЦА 6

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

СЕДМИЦА 6

Притчи 8:10-21
Притчи 8:11

Четвъртък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

СЕДМИЦА 6

Притчи 24:3-6
Притчи 24:3-4

Петък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СЕДМИЦА 6

Петък
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1 Отдели време и помоли Бог за мъдрост за това от което се нуждаеш днес. Помни че е 
писано че Той я дава щедро.

2 По какъв начин се опитваш ти сама да постигнеш мъдрост в живота си?

3 Красотата преминава. Към какво трябва да се стремим в живота си? Кое се подобрява с 
времето?

4 Как страхът от Бога ни помага да израстваме в мъдрост?

5 От кого търсиш мъдростта?

Въпроси за размисъл



109LoveGodGreatly.com СЕДМИЦА 6

Моите отговори
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Бог  те обича.
Дори когато чувстваш,че не заслужаваш или  че светът е  застанал срещу теб,Бог те 
обича-да,теб и те е създал с цел.Словото казва:”  Защото Бог толкова възлюби света, че 
даде Своя Единороден Син, за да не погине ни един, който вярва в Него, но да има вечен 
живот”(Иоан3:16).  

Нашият грях ни отделя от Бога.
Всички  ние сме грешници,по наследство,или  защото така сме избрали и затова сме отделени 
от Бог,който е свят.Словото казва:”  Понеже всички съгрешиха и не заслужават да се 
прославят от Бога” (Римляни3:23).

Исус умря  за да живееш ти.
Отплащането за греха е смърт,но твоята история не трябва да свърши до тук.Божият 
безплатен дар на спасението е достъпен за нас чрез Исус Христос,който прие наказанието  
за нашите грехове като умря на кръста.Словото казва:” Но Бог препоръчва Своята към нас 
любов в това, че, когато още бяхме грешници, Христос умря за нас”(Римляни 5:8).

Исус е жив!!!
Смъртта  не можа да го задържи,три дни след като тялото му беше положено в гроб,Господ 
възкръсна,побеждавайки греха и смъртта завинаги.Той е на небето и ще приготви място за 
вечността за всички,които повярват в Него.Словото казва:” В дома на Отца Ми има много 
обиталища; ако не беше така, Аз щях да ви кажа, защото отивам да ви приготвя място. И 
като отида и ви приготвя място, пак ще дойда и ще ви взема при Себе Си, тъй щото гдето съм 
Аз да бъдете и вие.” (Иоан14:2-3).

Да,знай че си спасен!
Приеми че Исус е еднственият път за спасение.Да приемеш Исус за свой Спасител не 
означава че ти можеш да направиш нещо,означава че трябва да повярваш какво Исус вече 
е направил за теб.Коства усилия да признаеш че си грешник,да повярваш,че Исус умря  за 
греховете,да поискаш прошка и да се довериш на направеното от Него на кръста.Словото 
казва:” Защото, ако изповядаш с устата си, че Исус е Господ, и повярваш със сърцето си, че 
Бог Го е възкресил от мъртвите ще се спасиш. Защото със сърце вярва човек и се оправдава, 
и с уста прави изповед и се спасява.”(Римляни10:9-10).

Отбележи тези Божии истини
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Как изглежда това на практика?С исренно сърце можеш да се помолиш с тази молитва:

Отче,знам че съм грешник. 
Не искам да живея и ден повече без да съм 

приел любовта и прошката, 
които имаш за мен. 

Моля те,да ми простиш. 
Вярвам,че ти умря  за греховете 

ми и възкръсна от смъртта. 
Отказвам се от всичко греховно 

в мен и те моля,бъди мой Господ. 
Помогни ми да се отвърна 
от греха си и да те следвам. 

Научи ме как да ходя в свобода 
и да живея в благодатта ти. 
Помогни ми да израствам 
във вяра и да търся да те 

познавам повече и повече. 
Амин

Ако си решил и си се молил с тази молитва,или подобна на нея,със свои думи ще ти бъдем 
благодарни ако ни изпратиш майл на infolovegodgreatly.com

С удоволствие ще ти помогнем да започнеш това ново преживяване като Божие дете!


